6.SINIF BOLME VE BOLUNEBILME TEST-2

1.

Asadgidaki sayilardan hangisi 2 ile kalansiz béliinebi-
lir?

A) 25 B) 35 C) 48 D) 53

OC DG

Yukanda verilen sayillardan kacg tanesi 3 ile kalansiz
béliinemez?

A) 1 B) 2 c) 3 D) 4
3.
Asagidaki sayilardan hangisi 4 ile kalansiz béliinebi-
lir?
A) 734 B) 624 C) 514 D) 442
4,

80 59 845 730 124

551 1020 146 75 154

Yukarnda verilen sayilardan kac tanesi 5 ile kalansiz
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5.

Asagidaki sayilardan hangisi 6 ile kalansiz boluinebi-
lir?

A) 134 B) 188 C) 516 D) 623

6.
Asagqidaki sayilardan hangisi 6 ile kalansiz béliine-
mez?

A) 246 B) 476 C) 666 D) 1032
7.
. 927 ¢ 349
©549 126 5472

Yukarida verilen sayilardan kac tanesi 9 ile kalansiz
bélinebilir?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5

8.
Asagidaki sayilardan hangisi hem 10'a hem de 3'e
tam boliindir?

béliinebilir? A) 380 B) 560 C) 756 D) 9600
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6
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6.SINIF BOLME VE BOLUNEBILME TEST-2

9.

Asagidaki sayilardan hangisi 5 ile tam bolinlrken 3
ile tam bdlineameaz?

13.

2304 sayisinin hangi iki
rakami yer degistirilirse

A) 108 B) 425 C) 675 D} 1050 - _ : :
f;; elde edien yeni sayi 6 ile
é tam bélinmez?
Ogretmenin sordugu sorunun dogru cevabi asagi-
dakilerden hangisidir?
A) 2iled B) Oiled
C) 3iled D) 3ile0
10
Asagwdaki sayilardan hangisi 6 ile bolinabilen ug ba-
samakh en bliylk dogal saydir? 14
A) 960 B) 9384 C) 996 D) 998
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% Ayse bes basamakli bilgisayar sifresinin bazi rakamlarnni
= unutuyor.
3
1 = Bu sifrenin 5 ve 3 ile tam boliinebildigini hatirlayan
’ Ayse'nin bilgisayar sifresi asagidakilerden hangisi
Hem 5 hem de 3 ile bélinebilen (g basamakh en olabilir?
kiiciik dogal say kactir?
A) 56275 B) 56572
A) 100 B) 105 C) 110 Ly 115
C) 56970 D) 56975
15.
679 dort basamakl sayisi 2 ile kalansiz béllinebil-
digine gore [ yerine kag dogal say yazilabilir?
A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
12.
Asafidakilerden hangisi 3 ile tam b&llnlp 9 ile tam
balinemeyen saydir?
A) 1224 B) 3723 Cl 279 D} 5408
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6.SINIF BOLME VE BOLUNEBILME TEST-2

16. 20.
403 (¢ basamakh sayisi 3 ile tam bélinebildigine 6/\2[ d&rt basamakl dogal sayisi hem 5 hem de
gore O yerine yazilabilecek dogal sayilarin toplami 9 ile tam béliinebildigine gére A+l toplaminin
kagtir? alabilecedi en biyiik degeri kagtir?
A) 12 B) 15 C) 18 D) 21 A) 1 B) 8 C) 10 D) 13

17. 21
1__5? ’ﬁ ffjrt bs:samakll say1 10 ve 9 ile kalansiz bd- ATB uc basamakh dogal sayisi 5 ve 6 ile tam béliine-
linebildigine gére [ kagtir? bildigine gdre A yerine gelebilecek sayilarin toplami

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 _ kactr?
2 A) 5 B) 7 C) 13 D) 15
=
=
g
=
S
<
3
§ 22

18. ’

Rakamlan farkh 215 uc basamakh dogal sayis1 3
ile tam béliinebildigine gére [ yerine gelebilecek
sayilarnin toplami kactir?

540 (ic basamakli sayi 6 ile tam béliinebildigine
gére O yerine yazilabilecek dogal sayilarin toplami

kactir?

A 1 B) 3 C) 6 D) 9 A) 5 B) 8 C) 10 D) 15
23.

19. 67 /. lic basamakl dogal sayisinin 10 ile baliimiin-

.. . e den kalan 4 olduguna gére /\ kactir?
82 /\ iic basamakl say: 4 ile tam béliinebildigine

gore /\ yerine ka¢ dogal say: yazilabilir? A) 2 B) 3 C) 4 D) 5
A 1 B) 2 C) 3 D) 4
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6.SINIF BOLME VE BOLUNEBILME TEST-2

24. 27.
18[00 (¢ basamakl dogal sayisinin 5 ile bélimiin- ==
den kalan 1 olduguna gore [[] yerine gelebilecek sa-
yilarin toplami kagtir? . @ \
|
A) 4 B) 5 C) 6 D) 7 %
72
Hilya Hanim evine aldigi gamasgir makinesinin dcretinin
tamamini 9 taksit ile 6demistir.
Her taksiti esit olarak 6dedigine gore A kactir?
A) 3 B) 4 C) 5 D) 6
25.
350 iic basamakh dogal sayisinin 3 ile bélimiin- | 2g
den kalan 1 olduguna goére @] yerine gelebilecek en
biiyiik say: kagtir? A
A) 4 B) 5 C) 8 D) 9 - 3% em
S 25 ¢m
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g Yukaridaki Gggenin gevre uzunlugu 5 ile tam balii-
g’ niirken 3 ile tam bdlinemedigine gdre [] kag ola-
= bilir?
A) 16 B) 31 C) 41 D) 46
26.
A435 dort basamakl dogal sayisinin 9 ile bolumiin-
den kalan 3 olduguna gére A kactir?
A) 3 B) 6 C) 8 D) 9
29.
2985..9
Yukandaki sayl 18 basamaklidir.
Buna gdre bu say asagidakilerden hangisine tam
bdliinemez?
A9 B) 5 C) 4 D) 3
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10-C
11-B
12-8
13-C
14-C
15-D
16-B
17-A
18-C
19-C
20-C
21-D
22-B
23-C
24-D
25-C
26-D
27-B
28-C
29-C
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